
                                                                                                                               

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 18 Σεπτεμβρίου 2014 
 
 

Αυτό τον Σεπτέμβριο ας περπατήσουμε όλοι με την καρδιά μας  
για την «Καρδιά του Παιδιού» 

29 Σεπτεμβρίου 2014 εορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Καρδιάς  
 
 
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Καρδιάς στις 29 Σεπτεμβρίου, «Η Καρδιά του Παιδιού» «Η 
Παγκόσμια Ομοσπονδία Καρδιολογίας» & το Becel pro-activ, γιορτάζουν και μας προσκαλούν να 
«Περπατήσουμε με την καρδιά μας», στη Θεσσαλονίκη την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου στις 6:00μμ το 
απόγευμα στο άγαλμα Καραμανλή και την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου στις 6:00μμ το απόγευμα στο 
Μπάτη Παλαιού Φαλήρου. 
 
Το Becel pro-activ, η Νο1 επιλογή παγκοσμίως για τη μείωση της χοληστερίνης, στηρίζει τα παιδιά 
με Συγγενείς Καρδιοπάθειες, καθώς για κάθε συμμετοχή, προσφέρει 1 ευρώ στον Πανελλήνιο Μη 
Κερδοσκοπικό Σύλλογο «Η Καρδιά του Παιδιού». Οι διαδρομές είναι σχεδιασμένες ώστε να μην 
έχουν δυσκολίες και να είναι φιλικές σε όλους. Στόχος των δράσεων αυτών είναι η αφύπνιση και η 
ενημέρωση σε θέματα που αφορούν τις μικρές και μεγάλες καρδιές και η υιοθέτηση ενός υγιεινού 
μοντέλου ζωής με ήπια καθημερινή σωματική άσκηση!  
 
1 στα 100 παιδιά που έρχονται στη ζωή σήμερα γεννιέται με Συγγενή Καρδιόπαθεια, μια γενετική 
ανωμαλία που απειλεί τη ζωή του βρέφους από τον πρώτο χρόνο και απαιτεί στις περισσότερες 
περιπτώσεις άμεση χειρουργική επέμβαση, δημιουργώντας σημαντικά προβλήματα στα παιδιά 
και τις οικογένειές τους. Με τη σωστή διάγνωση και αντιμετώπιση τα παιδιά αυτά μπορούν να 
κερδίσουν το δικαίωμα στη ζωή και την πλήρη ένταξή τους στο κοινωνικό σύνολο ως ισότιμα μέλη. 
Στην Ελλάδα υπάρχουν σημαντικές αδυναμίες ως προς την υποστήριξη των παιδιών αυτών, με 
αποτέλεσμα τη σημαντική επιβάρυνση των οικογενειών τους, την παρουσίαση δυσκολιών στην 
ολοκλήρωση του έργου των γιατρών και συχνά την προσπάθεια περίθαλψης στο εξωτερικό. «Η 
Καρδιά του Παιδιού» στέκεται στο πλευρό των καρδιοπαθών παιδιών εδώ και 32 χρόνια 
προσφέροντας ουσιαστική στήριξη.  
  
Στα πλαίσια της δράσης, θα πραγματοποιείται δωρεάν έλεγχος χοληστερίνης σε όλους και ειδικοί 
θα δίνουν συμβουλές για τις σωστές συνήθειες στον τρόπο ζωής και διατροφής.  
 
Για να μάθετε περισσότερα για την ενέργεια, τις ώρες διεξαγωγής, τα σημεία εκκίνησης, κ.ά. 
επισκεφτείτε τα: www.becelproactiv.com.gr και www.facebook.com/becelproactiv.gr  

 
Πληροφορίες για την «Καρδιά του Παιδιού» 
«Η Καρδιά του Παιδιού» ιδρύθηκε από την κ. Αθηνά Βαρέλα-Κολτσιδοπούλου το 1983, με αποκλειστικό σκοπό την 
κοινωνική, ψυχολογική & οικονομική στήριξη των καρδιοπαθών παιδιών και των οικογενειών τους. «Η Καρδιά του 
Παιδιού» μεριμνά για την έγκυρη ενημέρωση, συμπαράσταση αλλά κυρίως για την οικονομική ενίσχυση των 
άπορων ή ανασφάλιστων οικογενειών, καθώς και αυτών που έρχονται από την περιφέρεια. Μέχρι σήμερα, 
απαριθμεί 1.500 περίπου μέλη και έχει ενισχύσει οικονομικά 2.000 περιπτώσεις παιδιών με Συγγενείς 
Καρδιοπάθειες, με συστηματικό τρόπο. Αξίζει να σημειωθεί ότι τα έσοδα του Συλλόγου προέρχονται κυρίως από 
συνδρομές μελών, δωρεές ιδιωτών, ιδρυμάτων και εταιρειών, καθώς και από εκδηλώσεις που διενεργούνται καθ’ 
όλη τη διάρκεια του χρόνου. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: www.kardiapaidiou.gr 
Στοιχεία Επικοινωνίας για τα ΜΜΕ 
Αθηνά Βαρέλα-Κολτσιδοπούλου, 210 3218488, info@kardiapaidiou.gr 
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